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)  به درستي تعريف شده اندa,vفرض كنيد متغيرهاي (كدام يك از موارد زير خطاي قطعه كد زير را كشف مي كند؟

23=a+v;

تحليلگر معنايتحليلگر لغوي

 

توليد كننده كد ميانيتحليلگر نحوي
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كداميك از موارد زير صحيح است؟

.اجراي برنامه نهايي به روش كامپايلري از روش مفسري قابليت حمل بالاتري دارد

.برنامه نهايي به روش كامپايلري سريعتر از روش مفسري اجرا مي شود

.در روش كامپايلري خطايابي سريعتر از روش مفسري انجام مي گردد

.در روش مفسري حفاظت كد منبع بيشتر از روش كامپايلري است
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 .به قطعه كد زير دقت كنيد

a=2;
while(a==2)
 b=3;

كداميك از موارد زير مي تواند اين خطا را كشف كند؟. همانطور كه ملاحظه مي گردد يك حلقه بي نهايت ايجاد شده است

برنامه نويستحليلگر معناييتحليلگر نحويتحليلگر لغوي 
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nnnnkkkk  ماشين زبان كه روي با توجه به تقسيم بندي كامپايلر به دو بخش جلوبندي و عقب بندي، براي توليد كامپايلر براي 

مختلف اجرا شود به كداميك از موارد زير نياز است؟

nk عقب بندي جلوبندي و kn عقب بندي  جلوبندي و 

n kk nn عقب بندي  جلوبندي و + k عقب بندي + جلوبندي و 
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حساس به حالت بودن يك زبان در پياده سازي كدام فاز كامپايلر تعيين مي شود؟

تحليلگر نحوي تحليلگر لغوي

بهينه كننده كد مياني تحليلگر معنايي
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چيست؟)  نماد استrكه پياده سازي كننده يك عبارت منظم با  ( dfa توسط يك kزمان پذيرش يك رشته صحيح به طول 

O(k*r)O(r)O(k)O(kr)
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بيان نمود؟) عبارت با قاعده (كداميك از موارد زير را مي توان با عبارت منظم 

. تمام شود و تعداد يك ها با صفرها برابر است0 شروع و با 1 كه با 0،1مجموعه رشته هايي از

. باشد2 دو برابر تعداد ارقام 1 ساخت به طوريكه تعداد ارقام 3و2و1مجموعه تمام اعدادي كه مي توان با ارقام 

abba . ها باشد ها دو برابر تعداد  كه تعداد   و مجموعه رشته هايي از 

abab . بيايد و سپس تعداد زوج  كه ابتدا تعداد فرد  و مجموعه رشته هايي از 
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پذيرفته مي شود؟ [cze][ab^] كداميك از موارد زير توسط عبارت  flexدر 

aczeczcbe
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 شامل كداميك از موارد زير است؟ first(S)با توجه به گرامر زير 

S CaD | h| 

C cC | 

D  e | f

→ ∈

→ ∈

→

{a, ,f}∈{a,h}{}{a,c,h, }∈
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 كداميك از موارد زير است؟followpos(2)با توجه به عبارت با قاعده زير 

(a|b)*c(ab)*

{2}{1,2,4}{1,2,3}{3}
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 كداميك از موارد زير است؟ follow(B)با توجه به گرامر زير

A ABF | C

F  dc | 

C  Cb | h 

B  bB|g

→

→ ∈

→

→

{$,d,b,g}{$,d }{d,b,g}{c,d,b,g}
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با فرزند سمت cat-nodeيك  nو  nullable(c1)=trueو firstpos(c1) = {1,2}و  firstpos(c2) = {4}اگر 

 كداميك از موارد ذيل است؟   firstpos(n)باشد، آنگاه  c2و فرزند سمت راست c1چپ 

{}{4}{1,2}{1,2,4}
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 است؟مبهمكداميك از گرامرهاي ذيل 

S →  ietS|ietSeS|aS →  bS|aS|a

A  →  a|AA|Aa S   → 0S1|01
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firstfirstfirstfirst followfollowfollowfollow دارد؟/كداميك از موارد زير برخورد 

A  cd | B

B b      

→

→

B bA |Ab 

A c | d   

→

→

B bB | D   

D B | e

→

→

S aAb| f

A ba|

→

→ ∈
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 جدول تجزيه پيشگوي غير بازگشتي گرامر زير چيست؟ M[D,b]محتواي مدخل 

 S  DB | A

A  aA | a

D  d |

B  b 

→

→

→ ∈

→

B b→D . خالي است →∈D d→
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 .كداميك از موارد زير صحيح است

 . است LR(0)يك گرامر  SLR(1)گرامر . است LR(1)يك گرامر  LALR(1)هر   گرامر 

.غير مبهم است LALR(1)هر گرامر . است SLR(1)هر گرامر غير مبهمي 
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كداميك از موارد  زير در مورد گرامر زير صحيح است؟

A BC|

B bB|       

C cC|

→ ∈

→ ∈

→ ∈

.گرامر مبهم نيست.نيست  LL(1) گرامر 

. است LR(0)اين گرامر .اين گرامر بازگشتي چپ دارد
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 است؟LL(1)كداميك از گرامرهاي 

 A aA|aAa|b→A BfC|

B fBt|       

C cC|  

→ ∈

→ ∈

→ ∈

 S SS|aS|a →  S abA|d 

 A e

→

→
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كدام گزينه صحيح است ؟

.باشد SLR(1)گرامر مبهمي وجود دارد كه مي تواند 

YACCBISONيك توليد كننده تجزيه كننده  و LR(1) است .

.وجود دارند كه مبهم هستند  LR(1)گرامرهاي 

.تجزيه كننده هاي پايين به بالا از تجزيه كننده هاي بالا به پايين قوي تر هستند

19
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كدام گزينه صحيح است ؟

.بيشتر است SLR(1)از  LR(0)تعداد سطرهاي جدول تجزيه 

.كمتر است SLR(1)از  LR(0)تعداد سطرهاي جدول تجزيه 

.بيشتر است SLR(1)از  LR(0)تعداد عمل هاي كاهش در جدول تجزيه 

.كمتر است SLR(1)از  LR(0)تعدتعداد عمل هاي كاهش در جدول تجزيه 
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كداميك از موارد زير در مورد گرامر زير صحيح است؟

A→dA | cA | f

.نيست LR(1)است ولي  SLR(1)اين گرامر .است LR(1)و  SLR(1)اين گرامر 

.نيست LR(1)نيست و  SLR(1)اين گرامر .است LR(1)نيست ولي  SLR(1)اين گرامر 

21
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كداميك از موارد زير در مورد گرامر زير صحيح است؟

A→ AeA | f | AbA

.نيست LALR(1)است ولي  LR(1)اين گرامر .است LALR(1)و  LR(1)اين گرامر 

.نيست LALR(1)نيست و  LR(1)اين گرامر است LALR(1)نيست ولي  LR(1)اين گرامر 
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نيست؟كداميك از موارد زير دستگيره  abcبا توجه به گرامر زير در تجزيه پايين به بالا رشته 

A→aA | bB
B→ c | e

cbBaAe

23
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 با توجه به جدول تجزيه زير كدام گزينه صحيح است؟غير بازگشتيدر تجزيه پيشگوي 

$ ) ( c b a

B →∈ A→CB A→CB A

B →∈ B→cCB B

C→ED C→ED C

D →∈ D →∈ D →∈ D→aED D

E→(A) E→b E

.نيستLL(1)گرامر .گرامر مبهم است

.قرار دارد follow(D)در  $علامت پذيرفته نمي شود bcbabرشته 

24
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كداميك از گرامرهاي ذيل بازگشتي چپ دارد؟

A→aA|aaA|bA BAa|

B bB|       

→ ∈

→ ∈

S Ab|a 

A bA|   

→

→ ∈

S abA|d 

A e   

→

→

25
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)به جز سطر مربوط به پايانه ها( زير چند سطر دارد؟غير بازگشتيجدول تجزيه پيشگوي 

S→AB
A→bA|d
B→cB|f

����
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كدام گزينه صحيح است ؟

.بيشتر است LALR(1)از  LR(1)تعداد سطرهاي جدول تجزيه 

.كمتر است LALR(1)از  LR(1)تعداد سطرهاي جدول تجزيه 

.بيشتر است LALR(1)از  LR(1)تعداد ستون ها در جدول تجزيه 

.كمتر است LALR(1)از  LR(1)تعداد ستون ها در جدول تجزيه 

27
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.زير چند سطر داردLR(1)جدول تجزيه گرامر

A→SS
S→aS|b

�	�
��
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I={[B، با توجه به گرامر ذيل اگر  LR(1)در روش  .CC,$]}→  باشد كداميك از موارد زير درclosure(I) وجود

ندارد؟

A→→→→B

B→→→→CC

C→→→→bC|d

B→.bC,bB→.d,bB→.bC,d B→.CC,d
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 باشد، حاصل ترجمه كداميك از موارد ذيل است ؟  dbdadبا توجه به الگوي ترجمه ذيل، اگر رشته ورودي

A→AaB

A→AbB

A→B{print('3')}

B→d  

����������
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